## Mitteilung an die Aktionäre von

## Sustainable Real Estate Investments SICAV - Sustainable Real Estate Switzerland

## Investmentgesellschaft mit variablem Kapital schweizerischen Rechts der Art «Immobilienfonds»

## Genehmigung der formellen Änderung des Anlagereglements durch die FINMA

Der Verwaltungsrat der Sustainable Real Estate Investments SICAV hat am 25. September 2023 die gemäss Art. 16 KAG und Art. 14 Abs. 2 KKV beantragten Änderungen des Anlagereglements beschlossen. Die FINMA hatte gemäss Art. 16 KAG und Art. 14 Abs. 2 KKV beantragte Änderungen des Anlagereglements im Hinblick auf die Kotierung des Teilvermögens "Sustainable Real Estate Switzerland", wie sie von deren ausserordentlichen Generalversammlung am 30. Juni 2023 beschlossen wurden, mit Verfügung vom 11. Juli 2023 genehmigt. Bei den Änderungen des Anlagereglements im Hinblick auf die Kotierung des Teilvermögens "Sustainable Real Estate Switzerland" wurde der Mindestinvestitionsbetrag in Höhe von CHF 100'000.00 beim entsprechenden Teilvermögen nicht gestrichen und durch 1 Aktie ersetzt. Die Streichung bzw. Reduktion auf 1 Aktie ist aber aufgrund der Kotierung notwendig. Der Verwaltungsrat der Sustainable Real Estate Investments SICAV hat nun am 25. September 2023 die gemäss Art. 16 KAG und Art. 14 Abs. 2 KKV beantragten Änderungen des Anlagereglements zur Streichung und Reduktion des Mindestinvestitionsbetrags in Höhe von CHF 100'000.00 auf 1 Aktie beim Teilvermögen "Sustainable Real Estate Switzerland" beschlossen. Der Verwaltungsrat der Sustainable Real Estate Investments SICAV informiert Sie hiermit, dass die FINMA mit Verfügung vom 23. Oktober 2023 die Änderungen des Anlagereglements genehmigt. Das Datum des Inkrafttretens der formellen Anlagereglementsänderung wird auf den 27. Oktober 2023, festgesetzt. Bei dieser Änderung handelt es sich um eine reine formelle Anpassung die die Rechte der Aktionäre nicht tangiert.

Das Anlagereglement inkl. der Änderungen im Wortlaut kann kostenlos bei Sustainable Real Estate Investments SICAV, c/o Sustainable Real Estate AG, Stockerstrasse 60, 8002 Zürich bezogen werden.

Zürich, 27. Oktober 2023

Die SICAV: Sustainable Real Estate Investments SICAV,

c/o Sustainable Real Estate AG Stockerstrasse 60, 8002 Zürich